
Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 34% 37% 38% 31% 25% 29% 35% 46% 37% 16% 34% 37%

Off on the wrong track 53% 55% 50% 56% 52% 56% 55% 48% 51% 67% 54% 48%
Not sure 13% 7% 12% 13% 23% 15% 10% 6% 12% 17% 12% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (732) (463) (537) (213) (177) (416) (194) (682) (132) (119) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 34% 15% 28% 71% 7% 74% 30% 41% 45% 32% 34% 35% 37%

Off on the wrong track 53% 79% 52% 20% 86% 20% 55% 53% 49% 59% 56% 49% 50%
Not sure 13% 6% 20% 9% 6% 6% 15% 7% 6% 9% 11% 16% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (359) (420) (221) (315) (219) (530) (249) (120) (203) (234) (384) (179)

1



Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 31% 28% 24% 15% 17% 28% 42% 31% 5% 23% 18%
Somewhat approve 14% 12% 15% 13% 16% 17% 14% 12% 15% 8% 15% 18%
Somewhat disapprove 11% 8% 9% 12% 11% 13% 11% 7% 9% 16% 13% 12%
Strongly disapprove 41% 45% 39% 42% 39% 39% 43% 38% 38% 61% 37% 34%
Not sure 8% 3% 9% 8% 19% 13% 5% 1% 7% 9% 12% 18%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (732) (463) (537) (213) (177) (416) (194) (682) (132) (119) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 5% 19% 65% 3% 69% 21% 31% 39% 21% 26% 29% 26%
Somewhat approve 14% 6% 16% 23% 4% 20% 13% 19% 14% 11% 11% 17% 17%
Somewhat disapprove 11% 14% 13% 3% 7% 6% 11% 10% 8% 11% 13% 9% 10%
Strongly disapprove 41% 72% 35% 7% 84% 4% 44% 38% 36% 51% 42% 38% 34%
Not sure 8% 2% 17% 2% 2% 1% 11% 2% 3% 5% 8% 7% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 102%
Unweighted N (1,000) (359) (420) (221) (315) (219) (530) (249) (120) (203) (234) (384) (179)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 30% 35% 27% 35% 18% 23% 31% 41% 32% * 26% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 55% 62% 50% 57% 52% 62% 50% 56% * 51% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% 10% 12% 15% 25% 25% 7% 9% 12% * 23% *

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (362) (267) (194) (168) (59) (58) (153) (92) (283) (17) (39) (23)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 30% 18% 17% 42% * 38% 32% 22% 36% 29% 24% 36% 27%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 56% 48% 65% 52% * 56% 56% 60% 57% 49% 62% 53% 64%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 13% 34% 17% 7% * 6% 12% 18% 7% 22% 14% 11% 9%

Totals 99% 100% 99% 101% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (362) (40) (132) (190) (21) (194) (164) (109) (56) (62) (76) (156) (68)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 48% 50% 44% 51% 51% 51% 49% 40% 49% 52% 45% 34%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 42% 42% 45% 39% 38% 39% 43% 48% 43% 37% 39% 51%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 8% 10% 10% 11% 10% 9% 11% 8% 10% 16% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (562) (436) (231) (331) (123) (98) (243) (98) (355) (104) (69) (34)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 48% 53% 42% * 56% * 50% 43% 48% 54% 45% 47% 46%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 42% 38% 47% * 40% * 39% 49% 44% 38% 46% 43% 41%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 9% 10% * 4% * 11% 9% 8% 8% 9% 11% 13%

Totals 100% 100% 99% * 100% * 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (562) (310) (226) (26) (287) (22) (313) (132) (59) (129) (141) (202) (90)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets December 12, 2019 — ’I think it’s obvious to all the American public that this is a railroad job!’ @JimPressOffice
https://t.co/MlYNny1pqg
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 27% 24% 19% 10% 11% 23% 37% 25% 5% 20% 18%
Good 10% 9% 10% 11% 13% 10% 8% 11% 11% 6% 10% 11%
OK 22% 13% 24% 20% 34% 25% 20% 10% 20% 21% 29% 33%
Bad 14% 14% 11% 16% 11% 18% 14% 12% 13% 22% 12% 9%
Terrible 33% 37% 32% 34% 31% 36% 35% 30% 32% 46% 29% 29%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (991) (728) (461) (530) (210) (175) (415) (191) (676) (131) (118) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 16% 55% 2% 59% 16% 28% 28% 19% 23% 21% 21%
Good 10% 6% 10% 16% 1% 18% 9% 12% 15% 6% 8% 10% 17%
OK 22% 14% 31% 17% 8% 15% 24% 16% 14% 18% 18% 25% 23%
Bad 14% 20% 14% 5% 19% 4% 15% 12% 13% 15% 17% 13% 10%
Terrible 33% 58% 29% 6% 69% 4% 35% 32% 30% 42% 34% 31% 29%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (991) (356) (416) (219) (314) (218) (529) (247) (117) (202) (231) (382) (176)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets December 12, 2019 — I also have constantly asked, ’Why aren’t Germany, France and other European countries helping Ukraine
more? They are the biggest beneficiaries. Why is it always the good ol’ United States?’ The Radical Left, Do Nothing Democrats, never mention
this at their phony hearing!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 28% 25% 19% 10% 12% 23% 38% 25% 4% 21% 18%
Good 12% 11% 14% 11% 16% 15% 11% 10% 13% 4% 16% 15%
OK 18% 10% 19% 18% 29% 22% 16% 9% 17% 22% 24% 20%
Bad 14% 13% 10% 18% 11% 15% 16% 13% 13% 23% 11% 18%
Terrible 34% 37% 33% 34% 34% 37% 34% 30% 32% 48% 29% 28%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (988) (724) (462) (526) (211) (173) (412) (192) (678) (128) (116) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 15% 58% 2% 61% 17% 28% 29% 16% 22% 24% 22%
Good 12% 8% 14% 16% 2% 21% 11% 16% 17% 13% 10% 11% 17%
OK 18% 12% 26% 15% 7% 10% 22% 12% 10% 16% 15% 20% 20%
Bad 14% 21% 15% 5% 20% 5% 16% 11% 13% 15% 17% 13% 11%
Terrible 34% 58% 31% 7% 69% 3% 35% 33% 31% 40% 35% 31% 29%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (988) (354) (414) (220) (311) (218) (525) (244) (120) (202) (229) (379) (178)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets December 12, 2019 — Dems Veronica Escobar and Jackson Lee purposely misquoted my call. I said I want you to do us (our
Country!) a favor, not me a favor. They know that but decided to LIE in order to make a fraudulent point! Very sad.
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 23% 17% 9% 12% 22% 34% 23% 3% 21% 19%
Good 11% 10% 12% 10% 13% 12% 8% 13% 11% 6% 10% 16%
OK 20% 14% 21% 18% 32% 23% 18% 8% 19% 17% 24% 25%
Bad 16% 14% 12% 19% 15% 18% 17% 13% 13% 28% 18% 13%
Terrible 34% 38% 33% 35% 31% 35% 35% 32% 33% 46% 27% 27%

Totals 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (725) (459) (531) (210) (176) (413) (191) (676) (129) (119) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 16% 51% 1% 56% 16% 23% 29% 18% 22% 20% 20%
Good 11% 6% 10% 19% 1% 19% 9% 15% 15% 8% 9% 11% 16%
OK 20% 11% 28% 17% 8% 17% 21% 15% 16% 14% 15% 25% 22%
Bad 16% 20% 17% 7% 17% 5% 18% 15% 9% 19% 20% 11% 15%
Terrible 34% 61% 29% 6% 73% 3% 35% 32% 32% 41% 34% 33% 26%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (990) (357) (412) (221) (312) (218) (525) (246) (120) (203) (230) (380) (177)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets December 12, 2019 — Getting VERY close to a BIG DEAL with China. They want it, and so do we!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 23% 19% 12% 14% 23% 32% 25% 6% 17% 21%
Good 15% 13% 17% 13% 19% 10% 14% 18% 15% 9% 18% 20%
OK 30% 26% 29% 30% 34% 32% 29% 24% 28% 40% 30% 33%
Bad 13% 13% 11% 16% 13% 15% 13% 12% 13% 17% 11% 14%
Terrible 21% 22% 20% 22% 23% 28% 20% 14% 20% 29% 25% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (991) (728) (460) (531) (211) (175) (415) (190) (677) (129) (119) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 4% 15% 55% 1% 57% 17% 26% 33% 16% 22% 23% 23%
Good 15% 6% 18% 23% 3% 24% 15% 17% 19% 11% 14% 16% 19%
OK 30% 34% 34% 16% 35% 14% 31% 27% 16% 27% 31% 31% 27%
Bad 13% 20% 13% 4% 19% 4% 15% 10% 14% 21% 12% 11% 11%
Terrible 21% 35% 20% 2% 41% 2% 22% 21% 17% 25% 21% 19% 19%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (991) (356) (416) (219) (312) (219) (527) (247) (119) (203) (229) (382) (177)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets December 12, 2019 — Big!!! https://t.co/powyhHM50y
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 22% 18% 11% 14% 22% 32% 24% 4% 17% 22%
Good 10% 9% 11% 10% 13% 8% 9% 11% 11% 6% 11% 12%
OK 22% 15% 24% 21% 33% 26% 20% 14% 20% 22% 30% 26%
Bad 15% 15% 12% 18% 12% 18% 16% 15% 14% 22% 17% 17%
Terrible 32% 36% 30% 33% 30% 34% 34% 27% 31% 46% 25% 23%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (727) (460) (532) (210) (176) (413) (193) (676) (130) (119) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 15% 52% 1% 55% 16% 24% 32% 17% 20% 22% 21%
Good 10% 6% 9% 18% 2% 18% 10% 13% 11% 7% 7% 11% 18%
OK 22% 13% 32% 18% 9% 18% 24% 19% 15% 19% 21% 24% 23%
Bad 15% 23% 15% 5% 21% 5% 17% 14% 14% 16% 19% 14% 13%
Terrible 32% 55% 29% 6% 67% 4% 33% 31% 28% 41% 32% 30% 26%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (992) (357) (414) (221) (312) (219) (526) (246) (120) (201) (232) (383) (176)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets December 12, 2019 — ANTIFA will not be going after Bryce or @ColbyCovMMA anytime soon. They much prefer people who
can’t fight back! https://t.co/s2M2RHkDsE
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 19% 16% 10% 12% 19% 27% 20% 2% 19% 17%
Good 11% 10% 13% 9% 12% 12% 9% 12% 11% 6% 10% 17%
OK 26% 20% 27% 25% 34% 25% 25% 19% 25% 30% 25% 31%
Bad 17% 16% 13% 20% 13% 19% 17% 18% 15% 23% 19% 15%
Terrible 28% 32% 27% 30% 31% 32% 28% 23% 28% 39% 26% 20%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 98% 99% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (996) (730) (461) (535) (212) (176) (416) (192) (681) (129) (119) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 3% 13% 45% 2% 48% 15% 20% 26% 13% 20% 19% 17%
Good 11% 5% 9% 21% 1% 20% 9% 18% 10% 11% 8% 10% 16%
OK 26% 17% 35% 23% 12% 25% 28% 21% 22% 22% 21% 30% 28%
Bad 17% 24% 17% 6% 24% 4% 20% 13% 14% 18% 19% 16% 15%
Terrible 28% 50% 25% 5% 61% 3% 29% 28% 29% 36% 31% 25% 23%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (996) (357) (419) (220) (314) (219) (529) (248) (120) (203) (232) (383) (178)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets December 12, 2019 — ThrowbackThursday https://t.co/8gd1OEtu3h
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 24% 22% 15% 16% 26% 31% 27% 4% 23% 19%
Good 12% 11% 12% 13% 13% 15% 11% 12% 12% 7% 14% 20%
OK 33% 28% 31% 35% 38% 29% 32% 31% 32% 40% 26% 36%
Bad 11% 11% 11% 10% 9% 14% 10% 12% 9% 18% 11% 13%
Terrible 21% 22% 22% 21% 25% 27% 21% 14% 20% 31% 27% 12%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (986) (721) (457) (529) (211) (175) (413) (187) (672) (131) (117) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 4% 16% 60% 2% 59% 21% 26% 30% 19% 21% 26% 23%
Good 12% 8% 14% 15% 3% 20% 8% 20% 16% 10% 12% 10% 21%
OK 33% 36% 38% 19% 35% 17% 36% 25% 29% 31% 35% 35% 27%
Bad 11% 18% 10% 3% 17% 2% 12% 10% 6% 14% 11% 10% 9%
Terrible 21% 35% 21% 3% 42% 1% 22% 20% 19% 27% 20% 20% 20%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (986) (354) (415) (217) (310) (215) (524) (246) (117) (200) (232) (380) (174)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets December 12, 2019 — I agree! https://t.co/lZeAPRqgNa
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 27% 23% 20% 9% 13% 24% 36% 26% 3% 17% 16%
Good 11% 10% 12% 10% 13% 12% 9% 13% 11% 8% 15% 15%
OK 21% 13% 23% 20% 33% 25% 20% 10% 20% 22% 23% 32%
Bad 14% 13% 10% 17% 13% 18% 13% 11% 12% 22% 19% 10%
Terrible 32% 36% 32% 33% 32% 33% 34% 30% 32% 46% 26% 28%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (992) (728) (462) (530) (210) (175) (414) (193) (677) (130) (118) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 16% 57% 1% 60% 16% 27% 32% 16% 23% 22% 24%
Good 11% 5% 12% 18% 2% 20% 10% 16% 12% 9% 10% 11% 15%
OK 21% 15% 29% 16% 9% 14% 25% 14% 13% 19% 17% 24% 25%
Bad 14% 23% 13% 2% 20% 2% 15% 10% 14% 18% 15% 13% 9%
Terrible 32% 55% 30% 7% 68% 4% 34% 33% 29% 39% 35% 30% 27%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (357) (417) (218) (313) (218) (525) (247) (120) (202) (230) (382) (178)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets December 12, 2019 — Dirty cops! https://t.co/CVC1awEjZE
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 23% 17% 10% 13% 21% 34% 23% 6% 20% 18%
Good 10% 9% 10% 11% 11% 11% 9% 11% 11% 6% 11% 10%
OK 19% 12% 22% 17% 30% 21% 18% 10% 18% 19% 22% 27%
Bad 16% 15% 13% 19% 16% 20% 16% 13% 14% 21% 17% 21%
Terrible 34% 38% 33% 36% 33% 36% 36% 31% 34% 48% 30% 25%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (995) (728) (462) (533) (212) (176) (416) (191) (680) (130) (118) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 15% 54% 1% 57% 15% 24% 32% 17% 21% 20% 23%
Good 10% 5% 11% 17% 1% 18% 9% 16% 9% 8% 8% 12% 14%
OK 19% 12% 28% 15% 8% 14% 23% 14% 14% 15% 18% 22% 20%
Bad 16% 23% 15% 8% 18% 7% 18% 13% 11% 20% 18% 13% 14%
Terrible 34% 58% 32% 7% 72% 4% 35% 34% 34% 40% 36% 33% 28%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (995) (357) (418) (220) (313) (218) (527) (248) (120) (203) (232) (382) (178)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets December 12, 2019 — Amazing! https://t.co/powyhHM50y
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 23% 21% 13% 12% 24% 35% 26% 5% 18% 17%
Good 10% 9% 13% 8% 13% 12% 8% 11% 10% 4% 14% 17%
OK 19% 13% 20% 19% 28% 21% 18% 12% 17% 20% 25% 25%
Bad 15% 14% 13% 17% 14% 18% 15% 13% 14% 18% 17% 11%
Terrible 34% 37% 32% 35% 32% 37% 36% 30% 32% 53% 26% 30%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (725) (460) (532) (212) (175) (415) (190) (676) (132) (117) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 16% 57% 2% 60% 17% 26% 37% 18% 21% 24% 23%
Good 10% 5% 11% 17% 1% 17% 10% 14% 9% 7% 7% 11% 19%
OK 19% 12% 28% 15% 9% 14% 21% 15% 14% 16% 17% 21% 22%
Bad 15% 23% 14% 5% 19% 4% 17% 13% 13% 18% 19% 12% 10%
Terrible 34% 57% 32% 6% 69% 5% 35% 32% 28% 41% 36% 33% 26%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (992) (355) (417) (220) (311) (218) (526) (248) (118) (203) (233) (381) (175)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets December 12, 2019 — Very dishonest pols! https://t.co/N12Q4RcHuH
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 26% 18% 12% 12% 24% 37% 25% 7% 21% 18%
Good 9% 9% 9% 10% 11% 7% 9% 11% 10% 4% 8% 9%
OK 18% 11% 19% 18% 29% 26% 16% 6% 17% 15% 28% 27%
Bad 15% 14% 14% 16% 14% 17% 17% 12% 13% 25% 15% 16%
Terrible 35% 39% 33% 37% 35% 37% 35% 34% 34% 49% 28% 30%

Totals 99% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (728) (460) (532) (212) (176) (413) (191) (676) (131) (118) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 17% 57% 2% 60% 18% 27% 31% 18% 23% 24% 21%
Good 9% 4% 9% 17% 1% 19% 8% 13% 11% 8% 5% 10% 15%
OK 18% 11% 27% 13% 7% 11% 20% 13% 15% 14% 15% 20% 25%
Bad 15% 23% 15% 5% 20% 4% 18% 13% 9% 17% 19% 14% 11%
Terrible 35% 59% 32% 9% 71% 7% 36% 34% 34% 43% 38% 33% 28%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (992) (356) (417) (219) (312) (219) (528) (245) (119) (202) (231) (381) (178)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets December 12, 2019 — True! https://t.co/CVC1awEjZE
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 27% 23% 20% 11% 15% 22% 36% 25% 5% 19% 19%
Good 10% 9% 10% 10% 13% 10% 9% 10% 10% 4% 15% 13%
OK 22% 15% 23% 20% 32% 22% 21% 11% 21% 22% 23% 29%
Bad 16% 16% 13% 19% 16% 19% 17% 14% 15% 25% 16% 17%
Terrible 30% 34% 30% 31% 28% 34% 31% 29% 29% 44% 26% 22%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (999) (731) (463) (536) (213) (177) (416) (193) (681) (132) (119) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 3% 16% 56% 1% 60% 17% 27% 33% 18% 21% 23% 24%
Good 10% 6% 10% 16% 2% 16% 10% 13% 10% 8% 8% 10% 15%
OK 22% 14% 31% 17% 11% 16% 25% 15% 16% 17% 20% 25% 22%
Bad 16% 27% 15% 5% 24% 4% 18% 14% 15% 22% 17% 14% 14%
Terrible 30% 51% 29% 6% 63% 4% 31% 32% 26% 35% 34% 29% 25%

Totals 99% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (999) (359) (419) (221) (314) (219) (530) (249) (119) (203) (234) (383) (179)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets December 12, 2019 — Congratulations to JUDGE LAWRENCE VANDYKE on being confirmed to the Ninth Circuit. Great job!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 29% 24% 22% 13% 15% 26% 34% 28% 4% 18% 20%
Good 13% 12% 14% 12% 13% 14% 11% 16% 14% 6% 11% 18%
OK 32% 26% 31% 33% 40% 30% 33% 26% 30% 45% 33% 35%
Bad 12% 11% 10% 13% 12% 17% 9% 12% 10% 15% 16% 11%
Terrible 20% 22% 20% 20% 22% 24% 21% 13% 19% 30% 22% 16%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (725) (461) (531) (208) (176) (416) (192) (677) (132) (116) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 3% 16% 62% 2% 63% 19% 27% 36% 21% 25% 24% 22%
Good 13% 6% 16% 18% 4% 19% 12% 18% 11% 9% 11% 14% 18%
OK 32% 35% 39% 17% 31% 16% 37% 22% 25% 30% 32% 34% 32%
Bad 12% 23% 8% 2% 21% 0% 13% 8% 14% 16% 11% 10% 10%
Terrible 20% 33% 20% 2% 42% 2% 19% 24% 14% 24% 21% 18% 18%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (356) (418) (218) (313) (218) (527) (246) (118) (201) (232) (383) (176)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets December 12, 2019 — Very sad! https://t.co/N12Q4RcHuH
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 25% 20% 11% 12% 24% 39% 26% 6% 22% 16%
Good 10% 10% 10% 9% 9% 11% 9% 10% 11% 6% 8% 9%
OK 17% 9% 18% 16% 29% 21% 15% 6% 16% 14% 20% 29%
Bad 15% 14% 12% 17% 18% 18% 14% 11% 12% 25% 19% 12%
Terrible 36% 40% 34% 38% 33% 38% 38% 34% 35% 50% 30% 34%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (997) (731) (461) (536) (213) (176) (414) (194) (681) (132) (117) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 3% 18% 57% 1% 62% 18% 26% 33% 19% 24% 23% 24%
Good 10% 5% 8% 18% 2% 19% 9% 14% 10% 7% 6% 11% 14%
OK 17% 10% 26% 11% 6% 7% 20% 11% 13% 15% 14% 19% 20%
Bad 15% 21% 15% 5% 17% 6% 16% 14% 11% 16% 17% 14% 13%
Terrible 36% 61% 33% 9% 73% 6% 37% 35% 33% 43% 40% 33% 30%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (997) (358) (419) (220) (314) (219) (529) (247) (120) (202) (233) (384) (178)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets December 12, 2019 — I will be there in two weeks, The Southern White House! https://t.co/2djJrzAEfZ
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 21% 17% 16% 12% 11% 17% 25% 19% 4% 19% 16%
Good 11% 11% 11% 11% 10% 14% 9% 15% 13% 6% 8% 14%
OK 28% 21% 30% 26% 32% 26% 28% 23% 26% 31% 29% 32%
Bad 16% 16% 15% 17% 17% 17% 15% 17% 15% 22% 20% 12%
Terrible 28% 31% 27% 30% 29% 32% 31% 20% 28% 38% 24% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (993) (727) (460) (533) (211) (175) (415) (192) (677) (132) (117) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 2% 12% 45% 2% 45% 15% 19% 21% 14% 16% 18% 18%
Good 11% 4% 10% 23% 2% 23% 9% 15% 17% 9% 11% 11% 15%
OK 28% 22% 36% 20% 15% 25% 29% 23% 22% 24% 25% 31% 29%
Bad 16% 26% 14% 5% 24% 5% 18% 13% 13% 17% 18% 16% 12%
Terrible 28% 46% 28% 6% 57% 3% 29% 29% 26% 36% 29% 25% 26%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (993) (356) (417) (220) (312) (219) (527) (247) (118) (202) (232) (383) (176)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets December 12, 2019 — What a great evening! https://t.co/1hNqDdVayL
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 21% 23% 16% 15% 24% 33% 26% 5% 20% 20%
Good 13% 12% 15% 11% 12% 15% 12% 13% 15% 2% 11% 15%
OK 32% 27% 33% 30% 39% 29% 30% 30% 30% 41% 31% 37%
Bad 11% 10% 10% 12% 10% 14% 11% 11% 9% 17% 14% 12%
Terrible 22% 23% 20% 24% 23% 26% 24% 13% 20% 34% 25% 16%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (991) (724) (461) (530) (213) (175) (410) (193) (676) (130) (118) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 16% 59% 2% 58% 21% 24% 30% 19% 21% 24% 26%
Good 13% 6% 14% 20% 3% 21% 11% 17% 19% 8% 10% 15% 18%
OK 32% 35% 39% 16% 35% 17% 33% 26% 24% 30% 36% 31% 29%
Bad 11% 19% 10% 2% 17% 1% 12% 10% 12% 15% 10% 11% 9%
Terrible 22% 37% 22% 3% 43% 3% 24% 23% 15% 28% 23% 20% 18%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (991) (353) (418) (220) (311) (218) (526) (245) (119) (201) (232) (383) (175)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets December 12, 2019 — Thank you! https://t.co/JxbhOpL4Zo
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 24% 23% 17% 13% 25% 38% 28% 6% 18% 21%
Good 11% 10% 13% 10% 12% 16% 11% 9% 12% 3% 14% 13%
OK 24% 18% 24% 24% 32% 25% 22% 19% 22% 32% 26% 30%
Bad 15% 15% 14% 16% 13% 17% 15% 15% 13% 23% 15% 14%
Terrible 26% 28% 25% 27% 27% 29% 27% 19% 24% 37% 28% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (990) (725) (459) (531) (210) (175) (413) (192) (674) (131) (119) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 3% 17% 63% 2% 64% 20% 27% 35% 19% 23% 26% 25%
Good 11% 5% 14% 17% 1% 17% 11% 14% 15% 10% 8% 12% 16%
OK 24% 23% 32% 13% 20% 15% 26% 21% 16% 21% 26% 25% 23%
Bad 15% 24% 14% 4% 25% 2% 17% 10% 15% 17% 16% 14% 12%
Terrible 26% 45% 23% 4% 52% 2% 27% 27% 20% 32% 27% 24% 23%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (990) (357) (415) (218) (312) (217) (527) (246) (117) (203) (229) (382) (176)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets December 12, 2019 — A fantastic night in Pennsylvania! https://t.co/GZfQGbTIOl
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 30% 26% 24% 15% 13% 28% 38% 30% 6% 21% 20%
Good 12% 11% 13% 10% 14% 14% 10% 12% 13% 8% 11% 15%
OK 25% 19% 24% 25% 34% 30% 22% 15% 23% 28% 27% 31%
Bad 15% 15% 14% 16% 14% 16% 14% 17% 13% 26% 14% 17%
Terrible 24% 26% 23% 25% 23% 27% 26% 18% 22% 33% 26% 17%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100%
Unweighted N (996) (731) (461) (535) (213) (176) (415) (192) (679) (132) (119) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 4% 19% 64% 1% 67% 20% 31% 33% 22% 25% 26% 27%
Good 12% 7% 12% 18% 3% 17% 12% 13% 15% 7% 10% 13% 18%
OK 25% 24% 33% 12% 22% 13% 25% 22% 22% 21% 25% 26% 24%
Bad 15% 27% 13% 2% 26% 2% 17% 10% 11% 20% 15% 13% 13%
Terrible 24% 39% 23% 4% 47% 2% 25% 24% 19% 31% 25% 21% 19%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (996) (359) (417) (220) (314) (219) (526) (249) (120) (201) (234) (383) (178)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets December 12, 2019 — Great deal for USA! https://t.co/9ViVwNYbSL
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 24% 23% 14% 15% 26% 37% 28% 6% 22% 17%
Good 12% 12% 13% 10% 9% 11% 13% 13% 14% 6% 5% 14%
OK 26% 21% 27% 25% 39% 28% 23% 19% 24% 28% 34% 30%
Bad 15% 15% 13% 18% 12% 17% 16% 15% 14% 21% 13% 16%
Terrible 23% 24% 22% 24% 26% 30% 23% 17% 20% 39% 26% 23%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (730) (460) (534) (213) (174) (415) (192) (677) (132) (119) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 4% 17% 62% 2% 64% 20% 27% 35% 19% 23% 26% 25%
Good 12% 6% 13% 17% 5% 19% 10% 16% 16% 8% 10% 12% 16%
OK 26% 25% 34% 15% 25% 13% 29% 20% 19% 24% 28% 26% 26%
Bad 15% 26% 13% 4% 26% 2% 17% 12% 15% 18% 16% 15% 12%
Terrible 23% 38% 24% 3% 43% 2% 24% 24% 16% 30% 23% 21% 21%

Totals 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (359) (416) (219) (314) (218) (527) (247) (119) (202) (232) (382) (178)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5T. Trump Tweets December 12, 2019 — So ridiculous. Greta must work on her Anger Management problem, then go to a good old fashioned
movie with a friend! Chill Greta, Chill!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 17% 20% 19% 15% 12% 9% 19% 25% 20% 4% 15% 17%
Good 10% 11% 12% 8% 6% 14% 9% 16% 12% 3% 7% 17%
OK 19% 13% 20% 19% 30% 20% 16% 14% 18% 18% 29% 17%
Bad 13% 12% 12% 14% 13% 14% 15% 9% 12% 20% 15% 13%
Terrible 40% 44% 37% 44% 39% 43% 41% 36% 39% 54% 35% 36%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (997) (731) (463) (534) (213) (176) (415) (193) (680) (131) (119) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 17% 3% 13% 42% 1% 45% 15% 16% 28% 16% 19% 16% 17%
Good 10% 4% 9% 20% 2% 20% 9% 17% 8% 8% 9% 11% 15%
OK 19% 11% 25% 21% 5% 19% 20% 15% 18% 15% 15% 23% 22%
Bad 13% 15% 15% 7% 14% 7% 15% 13% 8% 14% 14% 12% 13%
Terrible 40% 66% 38% 9% 78% 8% 41% 39% 37% 46% 43% 39% 33%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (997) (359) (417) (221) (315) (219) (527) (249) (120) (203) (234) (381) (179)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

5U. Trump Tweets December 12, 2019 — No crime! https://t.co/8BF9BOEraE
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, December 12, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 21% 20% 14% 12% 22% 31% 24% 7% 19% 16%
Good 11% 11% 12% 9% 12% 9% 9% 15% 11% 3% 13% 15%
OK 24% 17% 24% 24% 33% 29% 23% 12% 23% 25% 27% 27%
Bad 16% 14% 15% 16% 17% 16% 16% 14% 14% 25% 17% 17%
Terrible 29% 33% 27% 31% 24% 34% 30% 28% 28% 40% 25% 25%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (993) (730) (463) (530) (211) (175) (415) (192) (677) (131) (118) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 4% 14% 53% 2% 54% 16% 24% 31% 15% 21% 22% 22%
Good 11% 3% 12% 19% 2% 22% 9% 14% 12% 8% 8% 11% 16%
OK 24% 17% 33% 19% 11% 17% 27% 18% 17% 22% 25% 26% 22%
Bad 16% 27% 14% 4% 22% 5% 17% 15% 16% 20% 17% 14% 14%
Terrible 29% 50% 27% 5% 63% 2% 30% 30% 24% 35% 30% 27% 26%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (993) (357) (416) (220) (314) (219) (526) (246) (120) (202) (231) (381) (179)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 31% 34% 36% 26% 26% 24% 30% 44% 34% 9% 38% 29%
Inappropriate 55% 57% 51% 58% 50% 62% 57% 49% 53% 73% 49% 45%
Not sure 14% 8% 12% 16% 25% 14% 13% 7% 13% 17% 13% 26%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (994) (727) (463) (531) (211) (177) (413) (193) (677) (132) (118) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 31% 9% 24% 71% 5% 71% 27% 37% 41% 26% 25% 35% 36%
Inappropriate 55% 84% 52% 20% 92% 17% 56% 56% 51% 64% 59% 51% 48%
Not sure 14% 7% 23% 10% 3% 11% 17% 7% 8% 10% 16% 15% 16%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (994) (357) (418) (219) (315) (218) (527) (246) (120) (200) (233) (382) (179)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 34% 39% 38% 30% 30% 26% 34% 45% 37% 11% 42% 32%
No 51% 52% 47% 55% 43% 61% 55% 45% 50% 71% 44% 42%
Not sure 15% 9% 15% 15% 26% 13% 12% 10% 13% 18% 14% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (994) (728) (461) (533) (211) (177) (414) (192) (678) (130) (119) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 34% 12% 29% 71% 11% 74% 29% 40% 48% 26% 30% 38% 40%
No 51% 81% 47% 20% 83% 16% 54% 51% 43% 63% 55% 47% 43%
Not sure 15% 7% 24% 8% 6% 10% 17% 9% 8% 11% 15% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (357) (417) (220) (314) (218) (529) (245) (120) (203) (231) (382) (178)
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Daily Survey: Trump Tweets
December 12 - 14, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates December 12 - 14, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.297 to 3.138,
with a mean of one and a standard deviation of 0.389.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 57 questions not reported.
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